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Exzk agﬁ rozwigzania posadowienia lkdadid
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Posadowienie ktadki na przyczétkach zgodnie z rys. §.

P@ ‘WiZ}E w terenie stwierdza sie, 7e przeprawa przez rzeke ma 8§ mb a w projekcie jest 14 mb,
jezeli ma by¢ tak jak w projekcie to brak jest w przedmiarze robdt zmiennych poszerzajacych
koryto rzeki.

Odpowiedz:

Nie przewiduje sie¢ poszerzenia koryta cieku wodnego.

Pytanie 4

Dhugo$é drogi rézni sie pomiedzy projektem a stanem faktycznym o okoto 20 mb.
Odpowiedz:

Dhugosé projektowanego deptaka odpowiada dhugosci w terenie.

Pytanie 5

W projekcie brak jest taw podiozyskowych i przyczotkow
Odpowiedz:

Przyczotki oraz tozyska wg rys. 4-8

Pytanie 6

7. jakiego gatunku i jakie parametry drewna zastosowa¢ warstwe jezdna na moscie?
Odpowiedz:

Klasa drewna podana na rys.6

Otrzymuja:
1. Adresat
2.a.a




